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ATA DA SESSÃO SOLENE 003/17 - DIA MUNDIAL DO LÚPUS

Sessão Solene em comemoração ao Dia Mundial de Conscientização do Lúpus. Solenidade
iniciada às quinze horas e vinte minutos do dia dez de maio de dois mil e dezessete, no Plenário
Arthur Magalhães Filho. O Ver. Luziano Martins de Araújo deu início à solenidade com a
composição da Mesa que ficou assim formada: Ver. Acinemar Gonçalves Costa - Nema (3°
Secretário); Ver. Bruno Rogério de Araújo; Ver. Clayton Dantas Dias - Ceguinho; Ver.
Domingos de Sena Lopes Filho; Ver. Genedir Vicente Benetti Ribas; Ver. Luziano Martins de
Araújo (Presidente da Mesa Diretora); Ver. Rafael de Almeida Barros; Ver. Wenner Patrick de
Sousa (idealizador desta Sessão); Ernesto Guimarães Roller (Prefeito Municipal), Gustavo
Marques de Oliveira (Vice-Prefeito Municipal); Dr." Camila Miranda (Procuradora Geral do
Município de Formosa); Sr. Ricardo da Rocha Sales Oliveira (Secretário Municipal de Saúde);
Sr.^ Vânia Pereira (Coordenadora do Grupo); Onelci Maria (Agende de Saúde); Sr. Cida
(Coordenadora do Arte Formosa); Tenente Omelas (Representante do Corpo de Bombeiros) e Sr.
Kilmer Souza (Representante do 6° Grupo de Mísseis e Foguetes). Em seguida, a palavra foi
concedida ao Ver. Wenner Patrick o qual esclareceu a forma de condução dos trabalhos desta
solenidade. Logo após, pronunciaram-se: Sr.^ Vânia Maria; Sr. Kilmer Souza, Tenente Omelas,
Sr.^ Cida; Sr.® Onelci Maria; Ver. Ceguinho; Ver. Bruno Araújo; Ver. Domingos Filho; Prefeito
Ernesto Roller; Ver. Genedir Ribas; Ver. Nema; Ver. Professor Rafael; Ver. Wenner Patrick; Sr.
Ricardo Sales;'Sr.® Ivone e Sr.® Cléia. Na Seqüência, a Sr.® Vânia Maria e o Sr. Ricardo Sales
apresentaram suas considerações finais. Áudio e vídeo da Sessão disponíveis nas Atas
Eletrônicas (CD e DVD) em anexo e no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL).
Nada mais a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos, e declarou encerrados os
trabalhos às dezesseis horas e trinta e três minutos. E, para constar, eu, Acinemar Gonçalves
Costa (3® Secretário), lavrei a presente ata que será assinada pelos membros da Mesa Diretora.
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